



# 中國泳隊積極備戰世錦賽

## 主教練丹尼斯：孫楊體力已做好準備

【大公報訊】據新華社澳洲布里斯班報道：中國游泳隊大部分主力隊員正在澳洲黃金海岸和布里斯班等地緊張備戰。在接受採訪時，運動員和教練員對即將到來的布達佩斯世界游泳錦標賽充滿信心。

「孫楊在體力上已經做好參賽準備」，孫楊的澳大利亞主教練丹尼斯·高特瑞爾說，「要想繼續取得世界冠軍，他在心理上就必須比我更『魔鬼』。」

被孫楊稱為「老丹」的丹尼斯因為訓練極為嚴格，在業內有「魔鬼教練」的稱謂。

在里約奧運會取得男子100米仰泳決賽銀牌的徐嘉餘在中國游泳隊內被昵稱為「甲魚」，他已經參加了三屆游泳世錦賽。

「現在大家改叫我『甲魚哥』，我把這作為一種讚揚」，徐嘉餘說，「剛來（澳洲）時還不適應（訓練）計劃，現在慢慢調整過來。這次世錦賽我將參加50米、100米、200米仰泳和其他接力項目。目標就是去爭冠軍。」

### 傅園慧：身體狀況不錯

擁有「洪荒之力」的傅園慧在隊內是開心果。在隊員們閱讀泳池邊小黑板上的當日英文訓練計劃時，英文不錯的傅園慧不停和夥伴們討論着，離得很遠就能聽到她的聲音。

「在澳洲訓練主要的效果還沒有充分體現出來，可能要到回國的賽前調整，才



▲孫楊在訓練後接受採訪 新華社

會充分體現出來。我的身體狀況不錯。相比去年奧運會，這次準備比較充分」，傅園慧說。

史婧琳被稱為中國新一代女子蛙王，她在里約奧運會取得一枚寶貴的女子200米蛙泳銅牌。

「這是我第三次或第四次來澳洲訓練。」史婧琳說，「世錦賽可以期待一下，我自己挺有信心的。」

葉詩文是中國第一位取得全運會、亞運會、游泳世界杯、長池世錦賽、短池世錦賽、奧運會在內所有國內外重大比賽金牌的「金滿貫」選手。她近年曾遇到女游泳運動員的發育關，成績一度有所波動。「我現在已經過了容易長胖的年齡，體重已經穩定，狀態在往上走。」葉詩文說。

世界游泳錦標賽將於7月14日至30日在匈牙利布達佩斯舉行。



孫楊在訓練中

新華社

### 孫楊也怕冷



六月的澳洲黃金海岸和布里斯班，秋風蕭瑟，秋雨綿綿。記者穿着皮衣站在泳池邊，陣陣寒意襲來，不時打着寒戰。相比男運動員，女運動員脂肪層厚些，更為抗凍，但也喊着冷。世界冠軍孫楊則日復一日在露天泳池裏不斷訓練着。

「孫楊也怕冷」，孫楊的媽媽看着兒

子訓練，對記者說，「每天晚上的理療結束後他就會直接睡覺。這時，他都會問我

，『明天早上下雨嗎？』」下雨的早晨寒意更甚，跳入泳池前的一剎那，必須牙關咬得更緊，才能在人神交戰中勝出。

在游泳事業中成為王者，真不容易。

### 史婧琳巨壯

傅園慧自不必多說，一向低調的史婧琳也是優秀段子手。採訪史婧琳時，夜幕

深沉，中國游泳隊員們才完成下午開始的訓練。

「累肯定是要累的，現在不累如何出成績呢？」史婧琳微笑着對記者說。當注意到視頻記者的鏡頭，史婧琳頗為難地皺着眉，嚴肅地說：「我上鏡後巨壯，尤其現在流行16比9的大屏幕（電視）！」

累並快樂着，這是中國游泳隊長期保持在世界高水準的秘訣嗎？

（新華社悉尼二十一日報道）

## 中國田徑世錦賽目標五獎牌

【大公報訊】綜合新華社北京報道：2017年世界田徑錦標賽將於8月4日在英國倫敦開賽。國家體育總局田徑運動管理中心21日在京召開賽前動員會，中心副主任蔡勇表示此次參賽中國隊目標是4到5枚獎牌，同時力爭一枚金牌。

據蔡勇介紹，從目前中國田徑隊已經獲得的參賽資格來看，倫敦世錦賽上中國隊將參加男子11項、女子8項，共19個項目的角逐。其中，男運動員24人、女運動員26人，共50人。此外，還計劃派遣教練員28人，隊醫11人前往倫敦。

在中國隊的參賽項目中，男女競走、男子四個跳躍項目（跳高、跳遠、三級跳、撐杆跳）、女子四個投擲項目（鉛球、鐵餅、鏈球、標槍）以及男女4×100米接力等重點項目均滿額參賽。今年倫敦世錦賽的總體參賽目標是獲得4到5枚獎牌，力爭一枚金牌，同時重點項目要進入前八名。

### 蘇炳添：想突破9秒99

會後中國隊的兩位短跑名將蘇炳添與謝震業對將在八月初進行的世錦賽進行了展望。

在2015年的北京田徑世錦賽上，蘇炳添闖入了100米的決賽，創造了歷史。在這兩年裏，蘇炳添的百米技術愈發成熟，即

將兵發倫敦，蘇炳添也希望能夠有所突破。

他說：「在2015年改進了技術以後，這兩年我的技術有了一個穩定的提升，我希望在今年的下半賽季，能夠發揮出自己應有的水準。倫敦世錦賽上我想突破9秒99一點點，就足夠了，最起碼對我來說這就是進步的肯定，我還是要調整好自己的訓練計劃，訓練中防止受傷。」

蘇炳添的隊友謝震業同樣認為，面對世錦賽這樣的國際大賽，擺正心態很重要。謝震業說：「我現在200米項目已經達標，100米項目還沒有達標，爭取在之後的比賽達標，不管怎麼樣，我都要為進單項決賽而努力，現在要說去摘金奪銀以目前的水準還不現實，要放正心態，擺正位置，自己先慢慢提升實力。」



▲短跑運動員蘇炳添(右二)在動員會上 新華社

### 青少年足球精英匯將舉行

為英格蘭培訓出多名球星的曼聯青訓學院，應香港賽馬會的邀請，於今個暑期來港參加馬會與曼聯及香港足球總會合辦的革新項目賽馬會青少年足球精英匯，跟香港青年隊及地區精英隊成員切磋交流。馬會昨舉行記者會，宣布有關事宜。足球精英匯將於8月14至20日在本港舉行；曼聯青訓學院16歲以下青年隊，將來港訪問一星期，與香港青年隊及地區精英隊成員一同訓練及進行兩場友誼賽等。

馬會行政總裁應家柏、香港足總行政



▲賽馬會青少年足球精英匯記者會大合照

總裁薛基輔及曼聯名宿路易·沙夏等出席了記者會。

### 均安青女籃出線

由香港籃球總會主辦，康樂及文化事務署資助之2017年度香港籃球聯賽女子甲組賽事，昨晚在石塘咀體育館進行，頭場均安以62：54勝安青，賽後均安以全勝殺入決賽周。尾場偉邦以78：54勝安邦，賽後安青及偉邦積分相同，但安青以對賽成績壓倒偉邦出線。

女子甲組賽事今晚在北河街體育館兩仗，七時十分由東方對南華，尾場八時五十分由福建對七喜，比賽不收門券，歡迎球迷入場參觀。

（記者梁潤森）



伯明翰網球賽昨續上演首圈賽事，中國球手張帥及段瑩瑩一勝一負，張帥以7：5、7：5擊敗波蘭的蓮妮特，段瑩瑩則以3：6、6：7（2）不敵五號種子、法國「一姐」瑪丹洛域出局，張帥晉級次圈將與瑪丹洛域交鋒。（now634台今晚6時30分直播次圈賽事）

（記者梁潤森）

## 伍家朗澳洲羽球賽入16強

【大公報訊】記者梁潤森報道：澳洲羽毛球公開賽昨天在悉尼上演首圈賽事，五名香港球手參加男女單賽事僅一人獲勝，伍家朗於男單首圈以2：1擊敗印度球手亞渣晉16強，男單黃永棋、胡贊及女單張雁宜、葉姍姍均止步首圈；港隊的女雙潘樂恩／謝影雪及混雙李晉熙／周凱華、鄧俊文／謝影雪則打入16強。

以男單七號種子出戰的伍家朗先輸後贏，首局他以14：21落敗，次局輕鬆以21：10扳回一城，決勝局又以21：9擊敗

亞渣晉級；黃永棋面對中國名將諶龍，首局雙方八度打成平手至10：10，其後諶龍拉開分差並以21：15先拔頭籌，次局黃永棋在5：5平手後又被拉開分數，終以13：21落敗；胡贊對印尼的基士堤，首局鬥得燙爛，雙方13度平手打成21：21，胡贊之後連失兩分以21：23先輸一局，次局胡贊又以18：21落敗；另外中國好手林丹則以21：14、21：12勝韓國的李東根晉16強。

女單張雁宜對馬來西亞球手謝紹芽，

首局4：4後張雁宜一直落後，並以14：21落敗，次局張雁宜未曾領先，更以15：21落敗；葉姍姍迎戰韓國球手李張美，首局葉姍姍領先8：4後被追平，並以16：21先輸一局，次局葉姍姍以8：21落敗。

潘樂恩／謝影雪在女雙首圈以21：19、21：19勝澳洲的施坦娜及格羅姬晉16強。混雙首圈，李晉熙／周凱華以21：13、21：17擊敗印度的沙華沙華／阿殊雲尼，鄧俊文／謝影雪以21：18、21：15勝澳洲的曹善凱／羅麗莎，順利打入16強。

## 雄鷹把侯活交易至黃蜂

【大公報訊】記者梁潤森報道：NBA雄鷹及黃蜂昨完成一筆重大交易，雄鷹把昔日全明星中鋒侯活加上選秀權送給黃蜂，換取柏林李爾、比連尼和一個選秀權，這樣，侯活最近三年已更換第三支球隊。

侯活是魔術2004年狀元，已經在NBA打滾13個球季，曾被視為NBA第一中鋒，目前他職業生涯場均得到17.5分、12.7個籃板和2次封阻，不過雄鷹在今季後賽東岸

湖人與籃網同樣完成交易，湖人把去季重金簽入的中鋒莫茲戈夫及2015年榜眼D羅素交易至籃網，換取中鋒布魯克盧比斯和今年首輪的第二十七順位選秀權，湖人此舉是希望省下莫茲戈夫剩餘5400萬美元的空間，為之後招攬溜馬P佐治及騎士勒邦占士準備，籃網則取得一名堪用小將D羅素，同時不用擔心合約到期的布魯克盧比斯令球會一無所有。

## 費達拿晉級取1100勝

### 哈雷網球賽

【大公報訊】記者梁潤森報道：哈雷網球公開賽昨天在德國哈雷續演首圈賽事，八屆冠軍得主瑞士「天王」費達拿以頭號種子出戰日本球員杉田祐一，費達拿僅用52分鐘便以盤數2：0取勝晉級次圈，這是費達拿今季草地賽首勝，也是他職業生涯的第1100場勝利。（now634台今晚6時直播16強賽）

費達拿今年年初贏得澳網冠軍取下個人第18個大滿貫，之後取得兩個大師賽冠軍，狀態大勇，在戰略性退出泥地賽季後，他在上周的斯圖加特草地賽首圈便不敵德國老將夏斯，不過費達拿於哈雷賽戰績輝煌，他自2003年首次奪冠後10次參賽取得八冠兩亞，昨仗面對杉田祐一完成未見壓力，結果以6：3、6：1輕鬆獲勝。賽後費達拿取得職業生涯第1100場勝仗，排行歷史勝場榜第二位，第一位是活躍於上世紀



70至80年代的美國左手將康納斯。費達拿賽後說：「這個紀錄（1100勝）在出戰斯圖加特賽時（當時1099勝）已有人提起，其實我已經忘記了，不過比起從前，我現

一千一百場勝利

瑞士好手費達拿高舉雙手慶祝個人職業生涯第

法新社